



立即發佈：2023 年 3 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長在開幕式上宣佈與紐約洋基隊和紐約大都會隊建立新的「我愛紐約」旅遊合作夥伴關係

新活動將突出紐約的棒球傳統，並鼓勵球迷計劃一場以棒球為主題的度假

重點的景點和活動請造訪 iloveny.com/baseball

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了與紐約揚基隊和紐約大都會隊建立的新「我愛紐約 (I LOVE NY)」旅行觀光合作夥伴關係，以慶祝 2023 年美國職業棒球大聯盟賽季的開幕。本賽季，「我愛紐約」品牌標識將出現在揚基體育場 (Yankee Stadium) 和花旗球場 (Citi Field)，也將在電視比賽轉播中出現。這個標識，再加上數字和社交媒體的加持，將鼓勵球迷造訪 iloveny.com/baseball 並計劃一次紐約州棒球主題之旅。紐約是棒球迷的理想聖地，該活動將向全年齡段球迷展示所有可看可做的事情。

霍楚爾州長表示，「沒有什麼比開幕式更能代表紐約的春天了，我們很高興歡迎來自世界各地的遊客、球迷和觀眾成為紐約州棒球傳統的一部分。隨著布朗克斯轟炸機隊 (Bronx Bombers) 和神奇大都會隊 (Amazin' Mets) 本賽季的上場，我們很自豪能與紐約的大聯盟球隊攜手合作，幫助球迷了解紐約州的棒球歷史、傳統和文化。由於這一充滿活力的『我愛紐約』合作夥伴關係，我們將確保紐約的觀光產業繼續拿下全壘打。」

棒球在紐約有着悠久的歷史：它是一項官方州級運動，也是古柏鎮國家棒球名人堂和博物館 (National Baseball Hall of Fame and Museum) 的所在地。每年夏天，名人堂一年一度的入會周末慶祝活動都會迎來數以萬計的粉絲。1947 年 4 月，傑基·羅賓遜 (Jackie Robinson) 在紐約打破了棒球的膚色障礙，位於曼哈頓下城的新傑基·羅賓遜博物館就是在向他在球場內外的成就致敬。

棒球還是全州社區的經濟引擎。每個賽季都有數百萬來自世界各地的球迷前往皇后區 (Queens) 和布朗克斯區 (Bronx) 為大都會隊和揚基隊加油。從水牛城 (Buffalo) 到布魯克林 (Brooklyn)，紐約有六支小聯盟棒球隊，以及八個獨立的聯盟俱樂部。在夏季棒球賽季期間，來自紐約和東北部的家庭都因無數青少年棒球和壘球聯盟、球隊和錦標賽而聚集在一起，為下一代職業棒球聯盟球員帶來了希望。

大都會隊老闆、董事長兼執行長史蒂夫·科恩 (Steve Cohen) 表示，「紐約已不僅僅是一座棒球城，它還是棒球之州。紐約成為世界上最偉大的地方與紐約民眾整個賽季所表現出的激情、忠誠和自豪密不可分。我們對賽季的開始感到非常興奮。不管是棒球還是紐約州，都勢如破竹。」

紐約洋基隊主席蘭迪·萊文 (Randy Levine) 表示，「洋基隊很榮幸擔任紐約州大使，歡迎來自所有 50 個州和世界各地的遊客。棒球迷們都知道，沒有什麼比在揚基體育場觀看比賽更好的了，它既緬懷過去，又慶祝現在。我們球隊的成功在很大程度上是因為我們的球迷在每場比賽中製造出的令人振奮的氛圍，我們致力於為每一個走過旋轉門的人提供這種體驗。在進入 2023 年棒球賽季之際，我們特別自豪能夠與『我愛紐約』計劃合作繼續這些努力，因為這正是我們對家鄉的感受。」

帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 總裁、執行長兼董事長霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「棒球對紐約來說意味着商機，因為它吸引了來自世界各地的遊客來紐約州慶祝其所熱愛的這項運動。與揚基隊和大都會隊的這種新夥伴關係將有助於凸顯紐約與我們全國性娛樂活動之間的特殊關係——傳奇的地理位置、史詩般的事件和不朽的歷史——使這個帝國之州獨樹一幟。」

帝國州發展公司副總裁兼旅遊執行理事羅斯 D·列維 (Ross D. Levi) 表示「紐約州是每個棒球球迷的理想聖地，從全州的小聯盟球隊到紐約市的洋基體育場和花旗球場，再到古柏鎮國家棒球名人堂和博物館——每個棒球旅行清單上重點的一站。「我愛紐約」歡迎棒球賽季的開始，並自豪地與紐約州的大聯盟球隊合作，傳播紐約州作為最終棒球地點的消息。我們鼓勵來自世界各地的球迷計劃一個紐約州棒球之旅，並在這個夏天找到他們所熱愛得東西。」

觀光產業和出行行業對紐約州的經濟影響巨大。2021 年，觀光產業共創造了 855 億美元的經濟效益。旅遊業和酒店業是紐約州的第三大產業，為私營部門提供十分之一的就業機會。紐約州透過觀光產業每年帶來的州和地方稅收足夠本州每戶家庭節省 1,000 多美元。

紐約州簡介

紐約州是一流的旅遊勝地，這裡有世界一流的景點，風景如畫的自然風光，食材取自當地的美食和欣欣向榮的精釀飲品業，各式各樣的住宿，還有全年舉辦的標誌性節日和活動。這裡的 11 個景區中有數個全球最頂級的沙灘；全國最受歡迎的三個州立公園中的兩個；多於其他州的滑雪場；全國持續時間最長的賞秋季之一；多個名人堂；北美最長、最快、最高的高空滑索；全美最大的連續公共保護區；全國最長的多用途步道。州內還有獨一無二的博物館、歷史地標、文化遺址、魅力四射的小鎮和城中遊樂場，所以紐約被旅遊雜誌和專家連續評為最佳旅遊地也不足為奇。如在規劃您下一次的紐約州旅程時需要幫助，請造訪 www.iloveny.com。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)